OFRk 21 F4 AICEE 1 L EZSHRIL-EOR

X OEET —HI, BET A R—2R [KRTAR— 53— http://www.data.jma.go.jp/svd/eqdb/data/shindo/index.php] CTHERTE D, EFEE
EFOEEIBREAZR . B ETAH2I L5, MELLEBREZREIHMEAR (DX 7R [RRBTHF L -
http://www.data.jma.go.jp/svd/eqev/data/bulletin/index.html] |ZH&ik 45,

X OBET — X IERERFRBN ISR . BN ORBICEHAER CERk 25 4£ 12 A #iE - KILA R (BH5E0R) OfHk2 S MR) 25097, 72385, sk DO T
WAL, HIFASERAARS U IXENZIFERRREE A B SRS B O IR, () 2 L7 RIS DT, SmBEL 7= il CLRI RN
FALUT-HFE CHHT=OEED R TEIRNZ AR T, BIROESOBIC F 2L 7= ST, T ORSIEL GEIRIEL QWD ZEERT, EE
SLLFABRLI-HEBIC DWW, BIRERE KT CTHRRT D,

MR | R | A KL FRHE TS BT
Fe | BB |& o EE G E
1|1 0644 | ZRMURRETES 36° 10.77 N 140° 04.2° E 66km M: 3.0
PRI 1 Il 4=0. 5
2| 1 10 08 | FRIIEREER 36° 11.3° N 139° 47.3° E 54km M: 3.0
NS 1 e TR ERT=0. 6
31 2245 | FoafLRAGER 34° 15.6° N 135° 11.9° E 7km M: 2.4
LR 1 FraRilmi—& T %=0. 7
412 07 11 | FraiR by 37° 01.4° N 138° 23.1" E 14km M: 2.6

IR 2 bl R k=1. 5
1 Wi EET k=0, 9 LA KTMT=0. 8 HEEFTRAXEFk=0.7 Ll RXEE0 %=0. 7
WO k=0, 7 FREHTHIXMIGE % =0. 6 &R X485 %=0. 5

512 17 08| ZImiEAbEs 36° 14.9° N 140° 25.6° E 64km M: 3.1
PRI 1 OV=brenmmatis % =0. 7 SMfa%=0.5 /NEER/IVI%=0.5

6|3 0404 EhHEH 38° 36.5 N 142° 00.2° E 52km M: 4.6
AT 3 B ERNT =2, 8 LT K %=2. 8 —FIriAHT=2.7 —BIrTERAT%=2.5

2 —PATH LA k=2, 4 BN AKX %=2. 4 —BIrifE3RAT%=2. 3 At ErfAZAT k=2, 2
—BTFRRET =2, 2 BN THRATRX k=2. 2 Bafe m e e <=2, 2 —BImt LBy %=2. 0
S/ IR PEAR k=2, 0 PIRAT IR k=2, 0 28 A THPENT %=1, 9 RMATEFARNE *=1. 9 db EHERT=1. 9
FHSTETTASAERT=1. 9 BINFHTIRIX % =1. 8 BNFRIHIRX %=1. 8 JFERTIE IHT=1. 7
AESTTHORIAT =1, 7 B dy i k=1, 7 JEETHTRENT=1. 6 ALETIFANT *=1. 6 ARl LIENT=1. 6
FERATTELXHE) | %=1. 6 BN HTAKIREPRTT %=1. 6 BT ELXEE k=1. 6 R4 *%=1. 6
EFHESAT %=1, 6 =T HE %=1. 6 FERTEAF*=16 \WEFEiHEE =15 (L&A B *=1.5
1 BUNTIKIRIKOREERT=1. 4 22777 UBIT=1. 3 BXEIATSNT k=1. 2 PEFVERTIRIN) I %=1. 2
SRIEIT HEE %=1, 1 [ HITRIR k=1 0 EAREE %=1, 0 =ik H=1. 0 = HHRIR=1. 0
BT AANT k=1, 0 AZKHTBERIR=1. 0 KARKETTRRNT %=0. 9 FE&HTIGARRA ST %=0. 9
AT FH%=0. 9 1L FHET\RAT=0. 9 AT %=0. 9 JUB AT RHE=0. 9 =% %=0. 8
FABTTXIH=0. 8 EAMEE A0, 8 HEKMHRAK %=0. 8 JUFFPHEN %=0.8 T iif&E=0. 8
TEFVERTIRPACH 3k=0. 8 SRR IL A i %=0. 7 KBERT/INl % =0. 6 A%/ IFFAT=0. 5
FPBTHAERT k=3, 2 BKAAEIT % =2, 9 BKATEHNT % =2, 9 JHAITHNTEE=2. 7 /i —fElT ) 11=2. 6
KR KIR=2. 6 KR %=2. 6 SRR %=2. 6 ZFURTIEEN=2. 6 B KHKILAT %=2. 5
KT EET=2. 5 RIAFTT 7)1 = HHT=2. 5 kA EMTRi=2. 5
2 BEHASHIR=2. 4 BRI % =2, 4 IS ERTIL k=2, 4 KIBFH &1 AEAT % =2. 4
BEIETAR k=2, 3 BRI % =2. 3 FEIFTTARIN % =2. 3 (IEEhEF X T % =2. 3 YRR AT %=2. 3
LT L)1 % =2. 3 KULVATREZMT =2, 2 BKATrE M k=2, 2 B KAHENT k=2, 2
BT k=2, 2 EIRANZERTHETH % =2. 2 44T % =2. 2 B HHERICA=2. 2
FTRAL AT % =2, 2 fATRIT=2. 1 BORATECKNT k=2, 1 FERTRTAH%=2. 1 BT *=2. 1
FABATHA N =2, 1 KIFHAAIL k=2, 1 A&l AARERE *=2. 0 KAVE D % =2. 0
FETIFRIIAY % =2. 0 KIRFTIRE G % =2. 0 FEIFIHT—i k=2 0 KM KM k=2 0 JEIFTTHE: *=2. 0
P =T k=1, 9 RAIATIRE=1. 9 KIETE7-k=1. 9 HUANET/NEFk=1.9 FEFFHEEK*=1.9
B HEEXAEL *=1. 9 B EYEFX FilR=1. 9 HANETIRA *=1.8 =yl | IFETHT) I *=1. 8
TR ISR k=1, 8 AR TIEREET %=1, 8 =i R ARRIE *=1. 7 FERHAEL *=1.7
BRI RIF % =1. 6 G RKIFEE %=1 6 HERTIH *=1. 6 IlIEHEXFE *=1.6
MEHFHEXEA *=1. 6 LLHETAA=1. 5 IR L *=1. 5 A&TRMN=1.5 L4 ER e *=1.5
RFBT R % =1. 5 AMTAE*=1.5 SOEEL%=1.5 RIGH=AA®%=1.5 JJAFIHTFT *=1.5
1 EHOMERT NI k=1. 4 IIRZEH=1. 4 (LoThTERAF R =1. 4 BTy k=1. 4 FIFFRTFF%=1. 4
IBERKARILE *=1. 3 f& i) HEk=1. 3 KAATATIEA *=1. 3 EEI F/NE*=1.3
AT BT k=1, 2 A THASERITE) [N=1. 2 EHINERT =% %=0. 9 FATH BT %=0.9

I
o
=
Zim
w

HARE 2 P ERTE(AR=1.7
1 TR k=1 2 FRRFEANT I =1, 0 HFARFFHME k=1. 0 JUTHTPIL*=0.8 JUSTHAN=0. 8
FLFRT I RE=0. 8 = FHTLERF/INEEHT % =0. 6
FRHIR 1 KAUFADAFREF % =0. 7 KAUTTALEEF %=0. 6 (UALHTPEART_HASARP *=0. 6 Kflrimdlx=0.5
IGAS 1 KEME AR R=1. 2 WAL/ =1, 2 BRI k=1. 0 HPILRTRIF %=1. 0 {[ALATAS %=1.0

EACIRTATEENT 5 =0. 9 RUAHE/K % =0. 8 (LR H BT 15 %=0. 7 JHEATRHE %=0. 7
LIRS =0, 7 KJBATNAT%=0. 7 Pyl 1 5=0. 6 fx ERTIAET % =0. 6 KA HMTHRET % =0. 6
SKRTAMSRE %=0. 6 FIEENTSERE%=0. 6 ZEANLHTHS%=0. 5 AFLFATHH %=0. 5
e R 1 AT % =1. 2 JI{RATRE 2 1 k=1, 1 FARSTHHA k=1 1 HrHmTaHy VR k=1. 1
TS THHANRT =1, 0 HEATIREIRIT =1, 0 fREFHEmige) 0T k=1. 0 RS FHETFRLAT %=1. 0




HRE | R | EEuHA ity TR R Hips
| B oWy oo B GHEE
TR ETIRARRT %=0. 9 ARETHAR %=0. 9 AEEFTFHR%=0. 9 fRETHIAARNT=0. 8 —AAAHiHHE *=0. 8
FIRE NG %=0. 8 HATTITAREEHT =0. 8 FAFHESHIRER X PGHT %=0. 8 —AFATHIHH:*=0. 7
TR % =0. 7 HERERTALH *=0. 7 FAITIHHENT %=0. 6 HFITIANSIHT=0. 6 V& T =FIT=0. 5
BT\ % =0. 5 FEFHES TRE B X HEE=0. 5
714 1532 | JETHH 42° 27.5° N 142° 09.5" E 15km M: 3.3
AeiiE 2 H@EHs B SRR« =2. 1
1 JEEBTEEE=0.9 JFHHETAH]T %=0.9
8|4 2359 | AT 40° 12.3° N 142° 19.5° E 37km M: 3.8
AR 1 J\FTHEEX *=0. 6
AT 1 HERHTHRK 5 =0. 6
9| 5 0837 HhEnp 36° 20.5° N 140° 59.3° E 40km M: 3.4
PRI 1 HNEHBD) DIV %=0. 9 SO B % =0. 9 AT HIPNJFIET =0. 5
10 | 5 12 45 | fRERIwEY 37° 07.9° N 140° 51.4° E 99km M: 3.9
/e 2 HMEFTEME*=1. 6
1 BNZHifETR=1.3 B ZHBIVINFAS %=1 1 ki F i k=1. 0 EFkiZe )11 %=0. 6 Alnifili=0. 5
e 1 JRIIHTLSHERE=1. 4 EATTERIRET k=1, 2 JIIPNATPN=1. 2 AeTERTALE *=1. 1
TR IRBFIT FAGE RS HUE % =0, 9 VWb & 1T =A1T=0. 8 18 E/AEHT a4+ =0. 8
FASTIARS [17=0. 5
11| 5 22 34 | EBFEETIS 35° 53.9° N 138° 07.4° E 9km M: 2.9
FHPIR 1 BHRATEERTRIO=1. 1 PR S HAR =0. 7
12| 6 12 29 | JmfArsh 41° 58.2° N 143° 01.8" E 44km M: 3.7
AeiE 1 JRATHTIE =1, 4 JHTRTHT 4 5k =0. 8
13| 6 13 58 | ®if&ssh 42° 58.8 N 145° 26.0' E 47km M: 4.3
AbifiE 3 EHMTFEAT % =2. 8 REMHRON *=2. 8 REZTIEK *=2. 6
2 VERHETS B2, 4 MR k=2, 3 MYEETHEERREE % =2. 2 MRETVRA=1. 9 IR FE=1. 6
BT A =1. 5
1 AREETEE=1. 4 BRATAE 2 4 sk=1. 3 FREMTIRNT k=1, 2 FANTHEK =1, 0 HIFKTHIEN=1. 0
HERHI =0, 8 JEEATRME=0. 6 JEFEHTESE k=0, 5
14 | 6 14 35 | EBEpIEACER 36° 35.0° N 137 54.9° E 10km M: 1.8
FRpU 1 EEFEETHTHT %=0. 8
15 | 6 20 37 | HARESTE 24° 23.8 N 122° 40.4 E 80km M: 4.5
TR 1 BINENTRS *=1. 3 GAREMTAGR=0. 9 GHNEMTHL4=0. 6
16 | 7 00 48 | ATFIRINFEALES 39° 45.3° N 141° 50.9° E 58km M: 3.6
BRI 1 PEEIE(L*=1.2
AT 1 TR k=1, 1 =TT k=0, 8 FEMEETA=0. 8 B diiHE %=0. 8 AFEMFLRIR=0. 7
FHEF AT FHEFAR=0. 7 WA % =0. 7 B irifi) |1 H%=0. 7 Bl k=0. 7 J\lE i FHEE % =0. 6
AT R L H) 1| %=0. 6 mEFHTESFRT % =0. 6 $EHTHEH/E %=0. 5
17 | 7 01 50 | EBFIERTHL 35° 51.6° N 137 38.4 E 8km M: 2.3
FRpU 1 AREEHTHH &R PG % =0. 8
187 2033 | FERILEE 35° 25.2 N 140° 21.3° E 31km M: 3.5
THER 3 KR EmHE*=2.7
2 ErlEm*=2.4 —E0—5=2.2 KEHER*=2.0 iR k=2. 0 RAeHRHE=1. 9
FARITRAS %=1.9 HA&T A &E %=1 9 THERXIBSPAE *=1.9 JLHLBITFH*=1.9
SNt k=1, 8 [ IR k=1, 8 |LECTiEA =1 7 (LRI *=1. 7 BARAR *=1.7
AR k=1, 7 THEPREAT *=1. 6 (LA N *=1.5
1 TIERRXTERAT *=1. 4 BRI EA=L 3 THEF R A= 2 W AmERE k=1 2
MERIT 28k =1. 1 AEYERTEE L% =1. 1 TEELEBER/ A A *=1. 1 ILkTRETE-RA=1.1
REEMTRE 5 %=1. 0 [LUENTIARRTIR M % =1. 0 BLEEHTE)1[%=0.9 THiJFMESFEHIR%=0.9
R TAEIEIT=0. 8 PUARETIRENE %=0. 7 ALHTHH *=0. 7 Wi kE *=0.7
NG AT R k=0, 7 IR k=0, 7 B TEE44=0. 6 FHEEIAR Rl %=0.6
THEERRKOVEF=0. 6 THEEEXFEERR:*=0.6 TIEREXEAER %=0.6 \fHi/\fi*x=0.6
WEITTHTE %=0. 5 ARTEEE 7% %=0. 5
198 0851 | BEET 33 36.1” N 132° 32.0° E 47km M: 4.1
TR 3 AT R *=2. 6

DTSRRI AT *%=2. 3 V4T HE M ¥aE=2. 2 ATaTHAEMIT *=2. 1 EERT=H]%=2. 1

AT EART % =2. 1 FRERTHAE %=2. 0 J\IBHEHTAANRT %=2. 0 V5T HiHIERT %=2. 0

J\REEHT A %=1, 9 FrP s LT =1. 9 KINiEHEk=1.9 PNFO]/NH*=1. 9 fALidbRFHmT=1. 9
WIS sk =1. 8 N FITNT-%=1. 7 falliridbdeit=1. 7 AP FE k=17 FFHIEEHE *=1. 7
FUNFHREI AT =1, 7 FRSTH S ERT k=1, 6 SIS % =1. 6 75T ERNT T H=1.6
RN TR FE k=1, 6 AVATHIRFN %=1. 6 SIRTHARTEN *=1.5 7§ =0T *%=1.5




R | R | R4 ity TR HRE FRASE
| B RS & oo BB G E B
RN k=1. 5 FKEHT =P k=1 5
1 AIETIAIL *=1. 4 VaZcifEAm k=1. 4 Ay LHBT*=1. 3 A75TT K =50 %=1.3
FREST =T *=1. 3 FESTHTH & =1 2 FURHFE S *=1 2 FRETAFE*=1. 2 SIATEET *=1.2
PP FlT k=1, 1 PESTiPHERTHA %=1, 1 A5 &R k=1. 1 0T =HL%=1.1
ATETI BRI % =1. 0 FRIETIRI 1L %=1, 0 T HAMEHT k=1. 0 A7 @R *=1. 0
ERTES k=0, 9 J\IELLHTAHA=0. 9 KIYNTHRRANT %=0. 9 FABPRTFAAL%=0. 9 V&-T-iHisk) I [M] *=0. 9
PESETH/IMART =0, 8 JUNTHES5%=0. 8 FHFIT =% x=0. 8 A G &5l 1] %=0. 8
SR FRALET e 15k =0. 8 S ALBTIT K % =0. 8 FRAHTHA %=0. 7 _LEHTA4 %=0. 7
RN TERT=0. 7 BEEri—=0T=0. 7 AVETHEET %=0. 7 FET- i AET=0. 6
FRE TR %=0. 6 PUE i /B0 %=0. 5 BB %=0.5 S75HE/I|H]%=0.5
N1 2 ST T k=2, 2 ST FURT k=2, 1 VLS TREIENT % =2. 1 {LH S AAHET k=2 0
ST REXIET k=2, 0 H H A REF k=19 K -EHTHEF %=1, 8 SZHMT k=1. 8
HTEEITE 7 H=1. 7 BMR %=1 7 FURETIEMNT=1. 6 2T *=1. 6 HriTEM=1.5
T EThERT % =1. 5 JFFHETRIEY *=1.5
1 S0 k=1, 4 ST k=1. 4 INTHIE % =1. 4 JLHESTHILHENT %=1. 4 #fEHET Efi%k=1.3
R TPESEAT k=1, 2 FUR B TTZ25m T k=1, 2 K LBRITATT %=1, 2 IR - BRT o k=1, 2
ISTHENERT k=1, 2 REEFETHESS k=1. 2 JKEPEX O k=1. 1 Srfifelik=1. 0 JAETRPAHE] %=1.0
SR ZESIK T k=1, 0 LERENTk=1. 0 HHiiH FEE*=1.0 RiEfif a0 *=1.0
PR FTMET FHM] % =0, 9 [ By 22=ma Kk sk =0. 9 i By 2L AT EFG k=0. 9 = iASrT *=0. 9
PRk =0. 9 =JRHTH—0T=0. 8 FEiE iR e AT *=0. 8 JLEEAXFfA %=0. 8
H HTEHTHE %=0. 8 HH HTATE BHT %=0. 8 &R [\ TH=0. 8 K7/ %=0.8
SRAASNT k=0, 6 BUALSHTESNT k=0, 6 2225 HFFFRT k=0, 6 [ B X FibHEE % =0. 6
FEIETAR*=0. 6 FURSHIHEEHT*=0. 5 EETHEFEET %=0.5 & ILTHHPNHET %=0. 5
Sl 2 A=) | T RIRF k=1. 5
1 FEEETHR k=1. 3 mdnmik=1. 0 FEEATEEF%=1. 0 TAHRT )5 %=0.9 VDT 2 11%=0.9
RTINS =0, 9 R A7IMR %k =0. 8 1) 11T %=0. 8 W \DRTREIR %=0.8 VDM F/\JI|=0. 8
BT ENT =0, 8 {38 [T 1= %=0. 7 \ DT %=0. 6
iNjuyioy 2 JABAKEMT IR AT % =1. 9 ARSI % =1. 8 MR *=1.7 PART VA %=1.7
HARHENT T EATfE=1. 6 FEATT TN %=1.5
1 eripoesk=1. 4 JEPFRBRTARE *=1. 3 LRERTE R k=1. 2 MIH:HEGMT *=1. 1
JEBR BT P2 T k=1, 1 AE TR % =1. 0 SAETHIAIREA LT *=1. 0 B RENT/IMA %=1. 0
ST % =0. 9 S [EIFTEARIMTRA(( L3k =0. 8 FIAMTFIA %=0. 8 JERTAELIEY %=0.8
JERE IS LSE Y % =0. 8 JHETTERTNT %=0. 7 JERETIE H*=0.7 HE45H=0.6
JERATHRETE AR AT % =0. 6 BHRFHT I % =0. 6 H{E A BN AR %=0. 5 HEFE/ITE 7 H*%=0.5
AR 1 EeET =R =k %=1.0
[ LIS 1 BERTHE R %=0. 6 ARl % =0.5
T 1 s AR AR ERE=1. 3
Koy I 1 KOyt *=1. 0 [EHTHGE%=0.7 [EHT#11=0.6
20 | 8 14 54 | mUERRFM 35° 41.1° N 134 58.3° E 11km M: 2.8
T 1 BFHE RIS %=0. 5
21 | 8 18 10 | AT 39° 06.6° N 142° 07.3° E 45km M: 3.7
R 1 KARTERTHES IBT=1. 2 KARTETARIERT=1. | SSAHFEIT=1. 1 2AHIERT *=1.0
MRt TR T k=0, 9 {1 T TR 5k =0. 9 —BHiT=s4RIT *=0. 8
BRI 1 SALETEA % =0. 7 ZALVETEZIT % =0. 6 KLVETIIRE=0.5
22 | 8 23 04| HEHUTHRER 42° 14.4° N 142° 44.9° E 36km M: 3.5
JeiE 1 JAHRIHT R=1. 3 JRRIHTEEH k=1, 2 TR HTEFZ%=0. 6
23 [ 9 04 03| KREFFALER 34° 57.5° N 135° 24.4° E 10km M: 2.7
KB 1 BEBAMTA PG k=1.3 REBMNTHRLS %=0.5
i ol 1 =M FE%=0.9
24 | 9 09 16 | REEALER 36° 45.3° N 137° 52.9° E 4km M: 2.7
R 1 VAR =1, 2 BT k=1, 1
25 1 9 18 29 | HARRHE 41° 32.9° N 142° 03.7 E 66km M: 3.7
AR 1 BRI GRIN k=1 4 B ERTELA k=1, 0 BUEARD T G HE=0. 5
26 | 9 22 01 | FrBly 37° 08.5° N 138° 38.4° E 9km M: 2.2
R 2 +HETHRAk=1.5
1 EBATRE X %=0. 6
2719 2245 | fEERyH 37° 15.3° N 141° 06.0° E 27km M: 3.1
A 1 FEFERTIRF k=1, 1 JRJTHTLSHAE=0. 6
28 1 9 2352 | AFRyh 40° 25.5° N 142° 16.5° E 49km M: 3.8
AR 1 P ERTE(AK=1. 4 HARFEEITE KMk =1. 1 JUFHNAL =1 1 JOFTHRIT=1. 0 HAREINE%=0.6
FEMNTERE=0. 5
AT 1 KT k=0, 5 JUFFHFHREI %=0. 5




HRE | R | EEuHA ity e HRE FRASE
| B RS & oo BB G E B
29 [10 07 36 | IR 36° 03.4° N 139° 53.7 E 44km M: 3.0
WA 1 FERETHIRERIT=1. 0 AEATHTERT=1. 0 ERHiA & *=0.8 TEFHiH P *=0.8
30 110 18 04 | “HFWph 40° 00.3° N 142° 24.1" E 19km M: 3.6
SHTIR 1 B HTHEE%=0.7
31 |10 23 35 | RETiE 27° 30.0° N 142° 25.9° E 42km M: 4.4
HOAR 1 /NEFRAE = H A 1L=0. 6
32 |11 00 09 | ‘=hliyh 38° 58.8° N 142° 05.5° E 35km M: 3.5
AT 1 (BT k=1, 0 KARPETTIARIERT=0. 7 AT -FZERT %=0. 5
33 |11 02 18 | fwilRyh 36° 54.1° N 141° 27.4° E 61km M: 3.9
PRI 1 A HNERT %=0. 5 ARiTAF*=0. 5 FEKE AT %=0. 5
34 (11 16 45 | HARREAHTITM 41° 02.0° N 142° 49.6’ E 24km M: 4.3
AeifiE 1 AT % =0. 8 FKARTTYANT k=0, 6 BRIEIITZENT 5%=0. 5
AR 1 R d4=0. 7 FFRT A %=0. 6
AR 1 RERH LR | %=0. 8 RERTHILENT=0. 6
35 [12 04 56 | KiEifk 32° 16.5° N 129° 51.3° E 13km M: 3.9
JZNI 2 REMTRENT k=2, 1 KEMHT=1. 8 RETHIENT *%=1. 6
1 KETHTHET k=1, 4 REHFFIMT k=1, 4 FRETRREAT=1. 2
JEVE IR 2 EEMEEx=2. 1 EENTHER%=1.7 BB %=1.6 FEE) PN LERHET *=1.5
1 BEEE)IANTASKIT % =1. 3 BEE)IINTIRESMT *=1. 3 - DFMHH1-*=1. 1
SOEMTE 2R & k=1. 1 BB PNHTHRRT k=1. 0 BElE) [ PN ARERT % =1. 0
RAJ AAR TS T % =0. 9 REVREHI/KTTEF HIT % =0. 8 FEES) I[N NERITTHT %=0. 7
PR [N T FERETRFE=0. 7 BRI 11=0. 6 BEVL S HI/KTRER %=0. 6 (HERTR D B *=0.5
W & HROREFTTREAT % =0. 5
R 1 A/ INERTEAL=0. 8 IR IET k=0 6 IR ICHT %=0. 5 EAFFEN LI %=0. 5
36 [12 06 42 | AT 40° 22.6° N 142° 16.4° E 40km M: 3.7
AR 1 P& ERTE(A%=0. 8
TR 1 KT 5 =0. 6
37 |12 13 33 | ‘mHliyh 38 18.7 N 141° 49.6’° E 47km M: 4.3
LR 2 —BAm BT k=2, 4 —BATHRRAT k=1. 7 FARIETFE) I IMT=1. 7 —BariesfRHT %=1.7
1 (EMBTHE k=1, 4 —BIHiARIT=1. 4 £amPZERTk=1.2 —RIrTHRILAT %=1. 2
Wit F T T sk =1. 2 —RErfERIT sk=1. 0 JOHRIEFTACHREERT=1. 0 2847 T FUBliT=0. 9
FANPETTRERT k=0. 9 BINFHTRTRIX *%=0. 9 b EHTFIZEET %=0. 7 HEF = ~THT %=0. 6
BN A X % =0. 6 Ab_ErfdEET=0. 6 BN AR X %=0. 5 KM ILXHEI | %=0. 5
LA IRHTIEAR % =0. 5 = T %=0. 5
IR 2 BT e =2, 3 il BRTk=1. 9 KAEHTHEA k=1, 7 pg =FiElT&HE) 11=1. 5
SAVETHARE=1. 5 R EHE=1. 5
1 SATBTHEEZMT %=1, 4 BAATHFIR] %=1. 4 [ =RER it k=1. 4 LBy %=1. 4
AT RARER %=1. 4 FETHERT %=1, 4 BT HEET=1. 3 A2l IR x=1. 3
AETHREREIT % =1. 3 BOKTTEEAT % =1. 2 KIGHTHFL*=1. 2 FIRETRA*=1. 2 FHEAZEEFL 1
SRR =1 1 FETRAT=1 1 BRI IR %=1, 1 SRR %=1 0 B Kfim 5T %=1. 0
TEKTTAMT %=1, 0 BKAARENT %=1. 0 KULVATHAEITVE)PN=1. 0 &g |IETHI) [ %=0. 9
KIGFTREEE *=0. 9 HARNE /NI 3k =0. 9 FARMATEE=0. 9 A TAHERAS % =0. 8 =hSE BATILIH %=0. 8
SRS TR % =0. 8 RN /MK 5k =0. 8 R =R/ k=0. 8 B A LIHT =0. 8
BTN %=0. 8 FEIR TR =0, 7 fA&TTRIAH%=0. 7 KUINVETAE IR *=0. 7
SEEMTARE=0. 7 B8 % =0. 7 KIFFTid) [IRIEF=0. 7 (LA BB AT % =0. 7 KIEFTiA L %=0. 7
R TIG k=0, 7 BEBIHTEHE % =0. 6 IEZH=0. 6 B SRR % =0. 6 IR &) 1HLET %=0. 6
FRIATFIRTHRE % =0. 6 B FHHEXIE=0.5 KR L) = AKT=0.5
e IR 1 FEAESSTHEEE X PERT %=0. 9 FATTHAHIET %=0. 8 AREEFIHFHR *=0.6
38 |12 14 25 | fwiElRyh 36° 52.0° N 141° 03.6° E 51km M: 3.9
A 2 NEPRTHE =2, 1 /NEPIT/ BRI k=2, 1 AT AT R k=2, 0 BRI % =2. 0 SPEHATKH %=1. 7
REATTRIAK=1.7 AHHZ*=1.6 EJIMTES%=1.6 E)IF/ING*=15 WX T fER%=1.5
FHRT k=1, 5 SRIRHFTIRIGT k=1 5 (TR | B % =1. 5 BEAHTRERE %=1.5
1 BEATERN=L 4 SERTHE TPEEF=1. 4 AT TR k=1, 4 AT IBR)1I=1. 4 Wb T =F0T=1. 4
S [T % =1. 3 AT AT k=1, 3 KIRIT—AA k=1, 3 \ VX iy %=1 3
A TTREARAT sk =1. 2 [FWATTRAS k=1. 2 JIMRATHE 7 1 sk =1. 1 KA k=1 1 FEAPRRER *=1. 1
RN T EVRST*=1. 1 HATRE IT=1. 0 281 /\I%Lisk=1. 0 #RILFEAA *=1.0
KA %=1. 0 FFSTHRHENT %=0. O HAZERTILFA k=0. 9 BRI LITIHREHT k=0. 9
WhE TG0, 9 " AT %=0. 9 ARETAE *=0. 8 KIMTHEH *=0. 6 ABILHFHH=0.6
FATHTERIET 5k =0. 6 {5 IAEANT AL RS HE % =0. 5
IRYS 2 BSCHBIIINFRS %=1, 8 JLHIRATHEERT x=1.7 A rii ERTAE*=1. 6 mikTiZZR)I[*=1.6

WEERE T *=1.5

FRERH TR k=1, 3 HREAHTEET k=1. 3 IEAAEFE*=1. 3 E#ki FFEM*=1.2
SRR E AT k=1, 2 FEREAHHETHET %=1, 1 FHRE /BN k=1 1 FHeKH TR R=1. 1
AFTBET % =1. 0 ZERIrA k=1, 0 MMM *=1. 0 U/=ben mrlA %=1.0
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O HRHTHAA) %=1, 0 SRS *=1. 0 KHETHE %=1.0 HIZiifir*=1.0

HRERETHE O k=1, 0 ZLPETHPH%=0. 8 /KT HI4NT=0. 8 AT FHRk=0. 7 A={Hi-Pd%=0. 7
T 44=0. 7 SERRTRANE |1 % =0. 6 HEERKETIHENT=0. 6 1T Frdtk=0. 6 /KT TR *=0. 6
RN %=0. 6 )1 [TTIH %=0. 6 HEERETIER *=0. 6 IREHTHIE *=0. 5 AlTiAlilI=0. 5
/INEER/INI%=0. 5

ARk =1. 1 KHJFTEE L %=0. 8 FHAIRE) W] FEHH%=0. 7 ARG 6 % =0. 5
FEARBTEA %=0. 5 HZESILTHR=0. 5

367 22.8° N 138° 55.4° E 144km M: 4.3
KA =2, 0 HilA= i BAARET %=1. 5
KRN k=1, 4 FAEHC/ENT *=1.3 EXMTPErk=1. 1 AiFGHE LRI %=1. 1 BiGTH) AT %=1.0
AEARTTSEEINT k=1. 0 AAMTHA=1. 0 BEHEIRIMTHE %=1. 0 L 0 HAIRAT %=0. 9
B THAARNT %=0. 9 FHAAT FEPH < =0. 9 FRRTAF] %=0. 9 HEEM]/MF£=0. 9 RifGTSTEAM] *=0.9
FRAETHRARIT=0. 8 AFHTTAJFHT 5 =0. 8 (BN THTHHT k=0. 8 FikGTHHIAIM]=0. 7 AEAKTHRH]T %=0. 7
B THARSEHT % =0. 7 i g TR 1 % =0. 7 TARHRTHRE %=0. 7 AHTH) BT %=0. 6
K HEETHAHAT =0 6 AFGTTHHEET %=0. 6 HERITHTHRA *=0. 6 K ErTETERRT %=0. 6
BB RTT %=0. 6 FHHHT AR %=0.5
e T RHE %=1. 5 MZEHTFIM %=1. 5
AERVEENT=1. 4 AT A %=1. 3 PR EE+HR %=1 2 {THHAMLK=1.2
ERpTHF F TR sk=1. 2 BN LTIAIERT k=1. 1 XU \=FIEXEE =1, 1 BATHHE %=1 1
EHEETE k=1, 1 BRI 2 )1%=1. 0 i LB Ha k=10 A=Hi FER~0.9
e LT 1 5=0. 9 B fRETARIR =0. 9 MEMAL) 132 %=0. 9 BEHLHTHSL%=0. 9 VEJIINTHFH *=0. 8
NI IRER =0 8 By ESRERMTAGH =0. 8 Ly EAH AT FRIAJR %=0.8 & ZAOITHEA *=0.8
REANTHILRE =0. 8 {THITRAAIE *=0. 8 5 AT A %=0. 7 MZHMT F ={%%=0.7 FRHANT*=0.7
IETTEE %=0. 7 32T *=0.6 SV ETEXER *=0.6 BT EAT=0. 6 FRRSFIHEIEL % =0. 6
B HEBTI4R *=0. 6 AFRITTER]%=0. 6 FEmEr k1L %=0.6 JaULRTAZIL%=0.5 FHEEHIAH] *=0. 5
PRI B 5 =0. 5 BB LHTHIE%=0. 5 JIEMIT A %=0. 5 70 TERI%=0. 5 A EmiHEHE*=0.5
SN FERE X RIART %=0. 5 A ZHE5EAE %=0. 5 HEMENTREH *=0. 5
HORFIH T k=1, 6
AN BT k=13 TP E =1, 2 FUX BRIy k=1 1 SURRES i 7 AT s=1. 0
FARTHPE SO U 2 [Ek=1. 0 BFCLXTE 2 5k =0. 9 TRREF sk k=0. 9 BURUAFfHZNT *%=0.9
BT HET % =0. 9 BRI RANT % =0. 8 )\ LAl PN *=0.8 HFAHXKTH=0. 7
HORU P X P & & k=0, 7 BRI %=0. 7 HEFiie k=0. 6 E5HFii8=0.6
Ey AL %=0. 6 PHHGIHHNT %=0. 6 =JErHEAR k=0. 6 HTHTEE %=0.6
HRUETER E AT k=0, 5 FOEAR )BT %=0. 5 BRI IKEHF %=0. 5 B E X FH%=0. 5
PN PR AT RIREE s =1. 8 (LRl sk=1. 8 K il T k=1. 7 LBk rRIT k=1. 7
BT I R k=1 6
FNTFRART R k=1, 4 {HWRHTBE) THER k=1, 3 FBPE T FEPF=1. 3 FEFR %I *=1.3
T TSR, 3 RS A BT sk=1. 2 PRFORTHER %=1, 2 FNTIHL R %=1 2
FAFTIARAE =1, 1 HZEM T4 %=1 1 [LAUERETEARAT =1, 1 BSRARE *=1. 1 M H&ET%=1.0
BT A k=1, 0 (LEL T TR % =0. 9 WK/ \fRITFE k=0 9 (LA LAEHBEFIT %=0. 9
AU T o RE T %=0. 8 HRETH F4 %=0. 8 TEERES*=0.8 HFHEKH=0. 8
R TG k=0, 8 |LIALLAETASRAT % =0. 7 FEM AR LTAE=0. 7 KA it *=0. 7
B IERT AR MBS0, 6 FEWCTTAR BERTREA % =0. 6 /NERI VB NERS % =0. 6 PRIZILFTFRIE %=0. 6
& AT CHBATT A7 % =0. 5
TRITHT 6 1H4E=0. 9
HLiif&irsk=1. 2 $ERTABRT k=1. 1 +3ifriiHe44=0. 9 AMIiiaH:%=0. 8 Fbkriiidk+x=0. 7
PRIRAATT R 5k =0. 7 B TAFA=0. 7 BLIIFTPIH %=0. 6 i FeEd%=0. 6 A HNIEET%=0. 6
T HRRE=0. 6 B4 T % =0. 6 AR riA%M] =0. 5 SRHEFH=0. 5
SERITRIERT sk=1. 3 FGEATHAERIMT R % =1. 3 FE AT AT k=1. 1 i BETikE *=1. 1
FiATIBRT=1. 0 VERFTEIMT % =1. 0 ERMFAE%=1. 0 FHEETHHRENT=1.0
WiIARTT IR 5 H %k =0. 9 FEBFiTrRmT sk=0. 7 PBF s e B k=0, 7 BEMTH R %=0. 7
FPARTAARK=0. 7 TEHT *=0. 7 IZBILTTHFHR=0.6 /NUTTHFREL %=0. 6 = iHEET*=0. 5
By %=0.5 & FH47=0.5
WP TiRZS % =0. 8
JEARTHET k=1, 4 3E) AL 485k =1. 4 (LAERT L =1, 3 A FMTRA 4258 % =1. 1
REEEREX A B T k=1, 1 FPHITHZSTE k=1, 0 ABRGRER B % =0. 9 FRICHEAR =5 %=0. 9
FECHRERIE N [k =0. 9 RREFHTEE=0. 9 BEIGHEARK Rk =0. 8 FMRMTEIA %=0. 8
BRRER R 7B T k=0, 7 FRIEHEER T FBHT %=0. 7 =R LlT %=0. 7
AR X 33 k=0, 7 ARRR I RKIR 4 % =0. 7 FRRCFRERALRIR % =0. 7 Fied X | LIF07=0. 6
J R TR IX B AT % =0. 6 BRAIJERTH9e=0. 6 3 IR 4 IR=0. 5
JINFEIT R k=1, 0 JRIFJI | AL % =0. 8 REFEFHAE / 1 %=0.8
JNLIRTIERR k=1, 2 FE OEFEM*=1. 1 FERPFES T 7 ’=0.8 HEHHKi*=0.6

35° 33.8° N 141° 03.2° E 37km M: 3.7
P 7-HE T k=1, 2 $kT-) 1 ABT=0. 9

36° 03.6° N 137 33.4 E Tkm M: 2.6
LT EARET k=1 2

37° 13.3° N 143° 41.5° E 56km M: 5.2
JFTHRHRIX 5k =0. 5
BT LX) 1 % =0. 6




HRE | R | EEuHA ity TR HRE FRASE
| B RS & oo BB G E B
I 1 AETHERT %=1, 2 ZIGTHEH % =0. 9 A& AMERER %=0. 9 HKTEAT %=0. 9 J&7ATRL*%=0. 8
FUARET SR % =0. 8 ANEHTEIR=0. 8 Fr&HTFHHEFA %=0. 6 EINZEERT ARG %=0. 6 B KHTRTSTHT %=0. 6
KIFFTRA L %=0. 5
e e 1 EHTHTT T % =0. 8
PRI 1 AT A %=0. 6
43 (13 07 17 | FoBuLRALER 3 02.17 N 135° 15.1" E 4km M: 3.3
FRpR L 3 AN x=2.7
2 FEKILE) BTIE %=1, 9 47 H) BT FH =1, 8
1 FOZEEPRT Tk k=1.3 His) B2 x=1. 2 Wi FaEtk=1. 0 HHiiPEET %=0.9
A7) ETTE K %=0. 9 kil B EETE S % =0. 8 A HTFEE=0. 7 ACEBPRT R 75 % =0. 7
HERATH B )7 %=0. 7
44 (13 07 21 | KRBFFLES 34° 57.5° N 135° 24.5° E 10km M: 3.1
KBIF 2 REBMETAPE %=2.4
1 BEBAETHES k=1, 4 HHEMTAREF %=0. 8
SelR 2 ZHMTFHE*=15
1 FE4)1INTEEE +=0. 6
AT 1 AMTHZNT=1. 1 RMTHANT %=0. 8
45 (13 17 23 | HFEpp 40° 12.4° N 142° 20.1° E 38km M: 4.2
FARR 2 NFHEIX %=1.7 B LBT5EA%=1.6
1 JUFTRERT=1. 4 JUFTHNALR=1. 4 ERARRNT S K k=1, 4 ARG %=1. 3
P HIET RN sk =1. 1 JLABTdAE=1. 1 = FHTEERNRET % =1. 0 ZJRARMT k=1. 0
BOSEITHTH %=1, 0 350S4 %=0. 8 FArmalm i Hifi *=0. 6
AR 1 EhTHILART %=1. 0 BT ELXE | %=1.0 AT k=1, 0 BCRRECK %=1. 0
J\IEEHTHEE =0, 8 J\IEEHHIAR % =0. 8 &R HT R LIXHEE*=0. 8 ‘&5 s » I%=0. 7
JUFARTHRN %=0. 6 {1 BT %=0. 5 & T HE %=0. 5 AZETJIIGHT=0. 5 LA TTHENT *=0.5
46 |14 05 00 | FRIFULFIER 36° 00.1° N 139° 55.9° E 41km M: 2.9
BRI 1 AEN FRAE=0.6
47 |14 15 57 | REPIREFEL 35° 43.0° N 138° 09.8" E 23km M: 2.8
(LA 1 AR RS %=0. 9
R 1 /INFERTHELE =0, 7 SR TR R %=0. 5
48 |14 16 00 | f&@BE 37° 08.17 N 141° 12.2° E 25km M: 3.8
e b U 1 WhEHZFfl=1. 4 EJIFING*=1. 3 JIPKR L IINERE =1, 1 JRITHITEHAG=1. 1
B BT FALGERAHUE k=1, 0 WETERTALE % =1. 0 FHAFTHEFIRAT %=0. 8 Vv X I i %=0. 8
B IRT A % =0. 6 PRI HERT %=0. 6 FIATIANG IHT=0. 6 Kk FRaA%=0. 5
JUPNAT SN =0, 5 REAEFS HEE S RA7E=0. 5 FafE RS THEEE X Pa0T %=0. 5
49 14 21 46 | BEFRAFED 37° 02.8° N 140° 15.9° E Skm M: 2.7
e e R 1 HRABTHIA T EEF=0. 6 AT THHET R *%=0. 5
50 |14 22 50 | HAREHE 40° 36.3° N 142° 41.4° E 28km M: 3.7
AR 1 T AREEET 5 Kt =0, 6
51 156 11 17 | ‘el 38° 52.0° N 141° 38.1" E 61km M: 3.3
AT 1 —BAMTEHT k=1. 4 —BIMTERARNT & =1. 2 —BIrTsLNT %=1. 1 —BIrfiRAMT=0. 9 {3 FHNTHFH %=0.9
—BATHHRIRAT k=0, 8 SEIRHTSEIR %=0. 5
IR 1 ZAEHEDS % =0. 8 RALTBTHIFRAE=0. 6 BKTTE-ERT %=0. 5 FF W5 =0. 5
52 (15 11 19 | @R 36° 55.2° N 139° 24.0° E 5km M: 2.5
e 1 RIS FRlE sk =0. 7
53 [16 01 58 | ‘Bl 38 27.3° N 141° 51.7 E 50km M: 3.9
IR 2 )Mk =1. 6
1 FETHAERT k=1, 4 F&HIE FRT k=1, 3 BKHTERRT k=1. 0 pg =FEl]&H)11=0. 9
FE = T k=0, 9 BN THZAk=0. 9 BUAETH/INEF k=0, 9 Tl EE=0. 8
KIBFHT ) = B BT=0. 8 KT %=0. 8 AR %=0. 7 AlIEEIRE X Lili=0. 7
BB IR AT % =0. 7 F& T KAENERE % =0. 7 BT HET=0. 7 1 milERHT %=0. 7
KI5 RIR=0. 7 R k=0, 7 KAPMTHA) 5% =0. 7 A&RAT=0. 6 EHiSE ML *=0. 6
RS 7 HALRT 5% =0. 6 AT HAINT 5k =0. 5
=TI 1 BT k=1, 2 KANPETAARIENT=0. 8 —BEIrEIRMT 3 =0. 7 KfnErisg) [Imr=0. 7
BT EEARNT % =0. 5
54 (16 02 10 | ‘mdgRam 38° 46.9° N 142° 03.7 E 35km M: 4.0
HFR 2 —PBami TR %=1. 7

1 (RIS k=1, 4 —BArTEARNT sk =1. 4 [2nii e & EIT k=1 3 —Baris LIy =1. 2
FHANTETFTIANHERT=1. 2 AT [FT=1. 0 —BIriHaRMT %=1. 0 EEFTTHENT %=1. 0
S EET=1. 0 a2 k=0, 8 dt EiFEENT%=0.5 FIRIER %=0. 5

1 RAETHIRESNT %=1, 2 KATBTHHED % =1. 1 £JIWT )11 %=0. 8 KB HIARA=0. 7 FEIFTEE=0. 5




R | R | R4 ity TR HRE FRASE
2l BEES | Ho EEOGHE
&AL ERT =0, 5
55 |16 04 55 | =[eyh 39° 21.2° N 143 38.3° E 45km M: 5.1
HFR 2 RERITEILXE ] %=1.5
1 AR =1. 2 KIDETRRNE*=1. 2 JUE P =1 | B hiEE k=1 1 B&HmLTET=0. 8
ETHIL BT %=0. 6 L&A BAE%=0.6 JUREETKH=0.6 [LIHET IR *=0.6
HARR 1 TR %=1 0 FMdrfE=0. 8 M EMTIE(A %=0. 8 HARFAAMT &K % =0. 7 LFMlTZR / E%=0.6
R 1 BEKTTERT k=1, 0 BT MT k=0, 8 ZEEIATEMI*=0. 7 ZKATEAKNT %=0.6
AR IR 1 Kflmimgl*=0.6
56 (16 05 16 | ‘Eiih 38° 28.0° N 142° 07.3° E 40km M: 4.1
AT 1 ZAmh3ET %=0. 6
IR 1 )T 4) 1 sk =0. 7 KULVATIEZNT %=0. 6 SlETIH#ED3 % =0. 5
57 |16 11 49 | fBERSH: 37° 03.6° N 139° 20.77 E 8km M: 2.7
A 2 RS AT k=2, 2
58 (16 14 04 | #EFI%ER 35° 26.5° N 135° 51.9° E 13km M: 3.1
B 2 EETIAR%=1.9
1 S TAET HERT%=0. 9 & EHFIATE %=0.9
fEFIR 1 FEHESITTIE % =1. 0 fEHI3I3\ W4 SR %=0. 9 /NETIVUAHT %=0. 7 f&H-F530\0 WA % =0. 6
TEHEPHT 5 =0. 6 EiEH] EIR=0. 6
59 |16 15 40 | TEERIEJ5ih 35° 26.4° N 140° 29.4° E 56km M: 3.4
THER 1 KRR R=1. 4 [LEHREITE HRE=1. 2 1T tsk=1. 2 JuFIUERRT A H %=1. 1
HAMHEG*=1.0 AATEI*=0.9 BA&TTHEETE=0. 9 [LETTHE/ %=0.9 JEiFHHZN %=0.9
LTS %=0. 8 BATHHCAIRT %=0. 8 [LFLTHHEA %=0. 8 KN ER*=0.7 —EFN—E=0.7
THERXISPHEF %=0. T £ R % 1h=0.6 FIAHZR %=0.6 HELILRIZEL%=0. 6
60 (16 16 38 | iRk 36° 38.4 N 140° 56.4 E 49km M: 4.0
PRI 3 HIZHBI NS %=3. 1 mgkifiZe )l %=2.5
2 BT *=2.3 ki PR %=2. 1 HErt o k=2. 0 JLARpEFRT %=1.9
HAZHi+FRTAES % =1. 8 WHERE I *=1. 7 HHAE T b/ Nfik=1. 6 BIIiiE*=1.6
AR A k=1, 5 SRR A k=1.5
1 KATHPNERT %=1. 4 HEEARTRRI=1. 4 SRR %=1. 4 OI= bR HirgE *=1. 4
TR E THALAT % =1. 4 R ETHETHEET k=1. 3 #RHRKHE T k=1. 3 ARk x=1.3
BrEafrii IGE sk =1. 3 AFHTHLE *=1. 2 FRERH TR k=1, 2 K ii4R=1. 2
FRERHETEAET %=1, 1 OV=5Am0i80a) %=1, 0 BHRETE A *=1.0 AFHiTIEET *=1.0
SREMTRATE L k=1, 0 BRI k=1. 0 FFEREiEi*=0.9 /NEET/MI%=0.9
INEEEE %=0. 9 1IHTH44=0. 9 ZIRAT/ MR %=0.9 i Tt %=0. 8 ST *=0.8
SRHTIERM=0. 8 /NEET EER %=0. 7 AT FABk=0. 7 $RH MR k=0, 7 HREITHHEHH *=0. 7
Al AARRE=0. 7 SRERTAER %=0. 6 239 AHHY D BT EEH %=0.6 253 FA%) ST AR %=0.6
FERSZHE % =0. 5 SPETIEE 7 Bk =0. 5 HRERKETHENT=0.5
e b R 2 FJIRINE *=2. 0 SLANTARREE % =1. 8 MZERTALH %=1 7 WO XTITHEAR®=1.7 #JIBTE*=1.6
SRIBTFHRIFT % =1. 6 “EEAKME %=1.6 BRI %=1.5 TR *=1.5
ZE) [ AW A % =1. 5 MARTHA TEE=1. 5 SARBTHTR k=1, 5 HRETI)  HEfk=1. 5
1 BT k=1 4 ETTZAR k=1 4 ZVE) 1M\ sk=1. 4 REF TIAA k=14
TR R =1, 4 WX T =RIAT=1. 4 S RAITAR %=1, 4 WX AT k=1, 3 I TR %k=1. 3
TRITRTAsE=1. 3 [T sk=1. 3 /NEFRTH@ k=1, 3 /]NEFET/NEFETET sk=1. 3 AT HERT k=1, 3
RESMT %=1, 3 JIIPAT ) PN & =1. 2 &5 RET FAGa KA HE % =1. 2 \WhE /M1, 2
ABILTBAR k=1, 1 AE A k=11 BTG IET=1. 1 B80T %=1. 0 JIINAF)IR=1. 0
FHATTTRAE =1. 0 SREERGHIIR %=0. 9 “ AT % =0. 9 ERILIFATIMARINT % =0. 9 JCREMTEF | %=0. 9
VWO E T Y k=0, 9 FTTHEIN=0. 8 i S BT FALE R % =0. 8 ERAVEAEA *=0.8
FAT T AGERIT sk =0. 8 BRILITTHAH=0. 8 —ARATHEHE *=0. 8 JIIPNAF EJIPN/INLE %=0. 7
RETHAE %=0.6 AR %=0.6 MANTHIAL F%=0.6 KEMIE=0.5 KFENEH*=0.5
LN 1 Efiif k=13 TR k=1. 0 HEAHRE) T EER*=0. 9 KHFMEHEE F%=0.7 & 7M1 1=0.7
FEARKTEA % =0. 7 BT BT % =0. 6 FEETHARH:%=0. 5
61 |16 17 17 | #&/KE 33° 00.9° N 132° 03.4° E 44km M: 4.0
EHRIR 2 PEPTHIHIENT k=1. 6 SEEFHTHI*=1.6
1 FFREHTEEHT %=1, 3 PGP ifl] k=1, 3 TSR %=1, 2 gl k=1.0
PR — AN k=1, 0 PG T =JAT k=1. 0 =R AT =0. 9 ZrERHE0 %=0. 8
FRIETESET=0. 6 FAEFRTRARL%=0. 6 KINTHIILIE] %=0. 5
e 2 TEERMT %=1.7
1 f5EmAE=L 0 KARTHLR, *=0.8
K7W 2 A RATEART %=2. 0 (A BRT %=1. 8 F(ATTEER. k=1. 8 {Effmikkidtk=1.7

—

Do

VAT TII=1. 6 AR ATSIAENT k=1. 6 L% REFrTE) 0] k=1. 6 Z={AyREsk=1.5

PEARTIAIR k=1. 5 #fariTH *=1. 5 AT «=1. 5 #{am Fili%k=1.5

PRAATIE) 15k =1. 3 E-% KT =FEIT=1. 2 FKTTFN*=1. 0 PTHTIS % *=1. 0 [EHRTTH%E%=0.9

B REFHTHET T %=0. 9 BELREFIT Tkl k=0, 9 PTHITIVT VR %=0. 9 [E[HTER)11=0. 9

KT =0, 8 FAHEMHTZELERT % =0. 8 FEAHTTFEEE=0. 8 VeAHHTHITIGH=0. 7 KO TiRELEE0. 6
BRI T REABTERFA k=0, 6 % I TifHIE % =0. 6 L% KEFH AR RAR % =0. 5 FFEETHEIEL%=0. 5
FER AL BTN 7 %=1, 5




R | R | R4 ity e HRE FRASE
| B RS & oo BB G E B
1 SERATAGHRT VL k=1, 2 & TRERT = HH=0. 8 & THIRT<FH *=0. 6
fings]s 1 BARFHTREIH *=0. 7
REAUR 1 EEANLEE k=1, 2 FTggETR e k=1. 1
62 |18 00 22 | ZEHHREA
Piyneil 1 /NVEIFRAES = A A L=1. 2 /INEIFR A S PERT=0. 9 /INEEURER=0. 7
63 |18 00 51 | FEHERH I 35° 44.6° N 140° 54.4° E 11km M: 3.2
THELR 1 Sk =nT k=0, 8 $k7-i)ll ART=0. 5
64 [18 18 34 | Hifk 32° 01.1" N 132° 08.6° E 18km M: 4.5
eI I 2 EWRFEABET A k=2, 1 )I|FEHT) 1 sk=1. 7 &l Ly %=1.5
1 EIRERERT A % =1. 3 Falii Loos *=1.2 AWM ESk=1. 0 BIEFTZER=1. 0 FFTiaE%=1.0
ESETAE ) =1. 0 ZERA AL BT P94 A % =0. 9 ZERIALIET (571 k=0, 8 Pa#friELfEm] *=0. 8
IR R AT R % =0. 8 & TRENT = H=0. 8 JERATRANE=0. 7 ey 5 H=0. 6
A 1A TR EASEENAR=0. 6 FHJIHITAR] %=0. 6 /[MAITE/7=0. 6
KoyI 1 PE{ETT T TIH=0. 7
65 [18 23 18 | Hifk 32° 01.9° N 132° 07.6° E 24km M: 3.9
"I I 1 ENRZESRITEA k=1, 1 &y FiT%k=0. 6
66 [19 00 33 | sy 36° 57.8° N 138° 36.7 E 7km M: 2.3
I 1 W] AR % =0. 9
67 [19 03 01 | Bk 32° 01.8° N 132° 07.0° E 21km M: 3.5
{37 1 JIFEMT RS %=0. 6 ETIRSEHRET A % =0. 6
68 [19 04 02 | FEHIREA
HOCAR 1 /NEIERFRES0. 5
69 |19 08 02 | IR 36° 19.6° N 139° 56.4° E 77km M: 3.6
PRI 1 BT k=1, 2 Il FEdsk=1. 1 BT %=1, 0 AHmA%H *=0. 9 Ll 4=0.9
SRR %=0. 9 AT FABk=0. 8 AFRIHTIFP 0k =0. 8 Al FAES % =0. 8 B THisilfik=0. 7
HIH TR % =0. 7 WK E T /N %=0. 7 Al diffil=0. 7 $EATALRE £=0. 7 AT HPEHE]T %=0. 6
/NEE/INI%=0. 6
NS 1 SR E RN =1, 2 WA EE k=0, 8 B ARMIHUAkk=0. 8 HYerithékam] x=0.7
VRPN =0, 7 /NUTTAREA %=0. 7 F5EMTHLRIH: % =0. 6 FH = THHIRERT=0. 6
VERFT FHYART % =0. 6 VeBFTiRAE % =0. 6 FEFTTH A k=0. 5 HiATIHEMNTIEEG %=0. 5 HiAMINERT=0. 5
TR IR 1 ESEMTHE k=0, 7
HER 1 AEHTRRES0. 7 AGEHEE %=0. 7 )M %=0. 7 AZEHAL 52 %=0. 6 HANLIATHALEN] %=0. 6
DCETEEG *=0. 5 MZEMAFNR %=0. 5 FRMHIAN] *=0.5
70 (19 14 40 | REARIRAEAHS 33° 01.1” N 130° 55.8" E 10km M: 2.5
REARIR 1 HGHiEE £=0. 5
Gy IR 1 HHEATHETIAGE %=0. 6
71 |19 23 47 | f@EEh 37° 24.2° N 141° 13.0° E 33km M: 3.1
e 1 FE S REFET F AL R A R % =0. 6
72 120 01 00 | ZEEULIRER 34° 39.3° N 137 20.5° E 37km M: 3.3
T 2 BAETAIL=1. 9
1 FRmsE=L 2 FrifET R AR =1, 1 FRmiET T k=1, 1 ZHnseimiTyTFn+=0. 9
FRAETIHT=0. 8 FHJFLARIARIT % =0. 8 i A =0. 7 I [i/MEHET *=0. 6
TERR IR BARAT % =0. 6 11| Hi— 0T %=0. 6
i U 1 TR E % =0. 8 HARILIX =4 HNT=0. 7 ARG THHTENT LA *=0. 7
73 |20 10 42 | EEEILE 36° 05.6° N 139° 24.2° E 67km M: 3.6
PRI 1 BYUTRIIH %=0. 7 dHHH44=0. 6 FPETHHEE & F5%=0. 6 239 A5 D HT AR *=0. 5
AT RE % =0. 5 FUPE T %=0. 5
NS 1 FHCE FHIAARENT=0. 7 HiAHIERT=0. 5
HERG I 1 HAAETFTIEmT *=0. 6
SRS 1 SR LTTRASERT sk=1. 2 BURILTTT 2 )1 %=1 1 DIZEA AR *=1. 1 Sz FdbXEE*=1.1
RN BB %=0.9 SUV= EPHXFER *=0. 8 & RET T4 k=0. 8 AR ERT=0.8
FRTHIART %=0. 7 REATHITRE %=0. 6 JI| AHT-FEARY R %=0. 6 KHHETEF L 4L *=0. 5
FHEHTHIBE % =0. 5 FHE 4R %=0. 5
HOAD 1 SEREURFHTZERT k=0, 9 HURTHHFX HEF =0, 7
74 (20 10 42 | ERERLE 23° 51.3 N 122° 25.6° E 22km M: 6.8
TR 4 BIRERTHS%=3. 9 S IRERTAE=3. 7

w

SIRERTHEAA=3. 3 7rEBTRE=2. 8

PrEfrRE=2. 3 PrEiT k=2, 3 IR ATHRAT k=2, 2 A ETSERHET % =2. 1 MTERTKR=2. 1
FHETEALE=2. | AR E=2. 1 PrEmT =2, 0 ZEEFHDI=1. 6

AHETE=1. 4 AHEHOER *=1. 4 25T EEE=1. 0 5 & iioafEd=1. 0




HRE | R | EEuHA ity TR R Hips
| B oWy oo B GHEE
Bl TR 0 B RS % =0. 9
75 (20 10 49 | BIRE B 23° 59.9° N 122° 27.8" E 24km M: 5.4
TR 1 GIRERTAHIE=1.1
76 |20 15 16 | FRMIFALES 36° 42.4° N 140° 38.3° E 6km M: 2.9
PRI 1 BN ERTACE % =1. 3 ANV %=0. 9 ki F P *=0.9 H 7 Aif%HT%=0.8
KT BN =0, 7 H TR THETERT=0. 6
77 120 20 45 | EREEAE 23° 51.4 N 122° 28.5 E 21km M: 6.0
TR 3 HIRERTAGE=2. 7 HGHRERTEL %=2. 6
2 SINERTHANE2. 0 AT % =1. 6 VTEHTHNE=1. 6 AIETZERET k=1.5
1 FHEAEAR=L 4 PTERT B k=1, 4 /TERTERE=1. 3 AETEE=1. 1| MTEm =L 1
PrEmTRIE=1. 1 AdE#T) =0, 6 2 BRI I=0. 5
78 (20 20 59 | HARE ST 23° 56.0° N 122° 29.1" E 21km M: 6.4
TR 2 BIRENTES =2, 4 BARENTIGH E=2. 2 PrEmTsis=2. 0 SARENTN=1. 8 MrEnTRE=1.8
AR TTHTRAT =1. 8 PrEHT FIk=1. 8 MIEMRIIIRE=1. 7 A TSR] % =1. 6 A TEALR=L 5
PrEmT KIE=1. 5
1 AHEPRER=1. 3 2 RERE) =1, 1 A3 11=0. 7
79 (21 05 15 | AJIERFE S 36° 56.77 N 136° 43.1° E 8km M: 3.1
A ) [ B 2 PIVETHIHINT=1. 9 PIVEFTIEAT k=1. 8 FiELHEKRT 1 *=1.6
1 FEERKNTA R %=0. 6 ANEL HilEt*=0.5
80 [21 17 54 | HFEpp 39° 36.2° N 141° 58.0° E 61km M: 3.8
BRI 1 BEERTIE(A%=0.9
HFR 1 bR %=1, 4 220 HBET=1. 2 BB k=1, 1 BT RaRA AT *=1.0
TS - IR=1. 0 R EETHEE K %=0. 9 J\IEERTHEE %=0. 9 [LIHHT IR %=0. 9
SRR ILXER) N %=0. 8 =ty i) 1[H:3k=0. 7 FEBFHTErSTHRT k=0, 7 — ¥ TJEEH] *%=0. 7
—BATTERARMT k=0 7 ‘& 1/ %=0. 6 fEETTAGAN=0. 6 —BIATAHNT=0. 6 JAIETTAARHEENT=0. 6
At EFTAEERT k=0, 6 AEMHTERER=0. 5 =TT HE *=0.5
81 |21 18 51 | GHKE s 24° 34.8° N 122° 41.5° E 21km M: 4.2
TR 1 GIRERTAERR=0.5
82 |21 21 33 | ‘bl 38° 19.3° N 141° 50.7 E 47km M: 3.5
HFR 1 —BErfiTEeT %=0. 6
IR 1 #)IT%) IR =1. 0 F&ifidl FHT%=0.5
83 (22 05 25 | Fuaki LA 34° 07.8° N 135° 21.2° E 6km M: 2.8
e L o 2 FOSEHFHT & *=1.9
1 AAH)IRTEK *=1. 1 FoIEBFRTAREF L % =1. 0
84 (22 12 45 | 45 33° 18.7 N 133 16.1° E 30km M: 3.1
Sy Sl 1 TR 5 R=0. 7
85 |22 16 37 | FEERH I 35° 47.5° N 140° 55.2° E 14km M: 3.6
/e 1 #ETTRIRT k=1. 2 FRdcriATE % =0. 6
THER 1 #hri)lanT=1. 2 gk EnT k=1 1 \iii=%=0.8 FHH R *=0.7 % HMT%k=0.5
86 |22 17 37 | Ry 36° 42.3° N 140° 37.8" E 6km M: 2.6
PRI 2 B+ ERTAGH %=1. 7
1 BSEABIVINFRS % =1. 0 EgkiiZeB)11%=0.8 HEifkirsk=0.7 m ki FF#%=0.6
87 |22 18 11 | TIHEWRFE 35° 09.7° N 140° 1.4 E 11km M: 2.6
THELR 1 WEHTHEA=0. 5 i AR it %=0. 5
88 |22 20 32 | Ry 36° 42.1° N 140° 38.3° E 6km M: 2.9
PRI 2 HIIHFERTAE %=1. 7
1 ERkZ R %=1.2 HIZhif&T*=0.9 HILHih)I/INFR%=0. 9 mkifi T %=0. 8
89 |23 02 23 | ZRHIRyh 36° 37.2° N 140° 58.4° E 47km M: 3.9
e i U 2 LT %=1. 6 SEHF7KH*=1. 6

RESMTHCEE k=1, 4 F)IFP/ I k=13 HARTTITARRENT k=1. 2 JIIPIRS_E) PN RS & =1. 2
EHRTFRERT AT k=1, 2 ZE) 1 [ HiaE i k=1, 1 FAITE3EmT «=1. 1 JRTATEHEHE=1. 1
ABILTABEARL % =1. 0 FHASTHEERET % =1. 0 W& A %=1. 0 W& fiPHEAk=1. 0
SEAMTAERG k=1. 0 HEITAN | HERR k=1, 0 /NEFHTHRIE % =1. 0 KA FIAA %=1.0
JINBPRT/NBFSIT k=0, 9 7)1 IHT74) 115k =0. O SRIRHSIRY k=0, 8 (I IMTA) 1) 11=0. 8 AREEAIHHFHR %=0. 8
MHARTHLA T EE=0. 8 FATHIH *=0.8 V& il %=0.8 —“AkAriih:%=0. 8 IEHTILH *%=0. 8
WhETTZAINT=0. 7 “ARRTIERE %=0. 7 ARLTHRH=0. 7 EASTANG =0, 7 &E0HETTR LT %=0. 6
TARATIAE %=0. 6 ZHEIIHT/\WEILIk=0. 6 EBILFTMIRINT %=0.6 JI[PNK_EJIP/INLEE%=0. 5

WhE TG0, 5 R IR FAGE KA HUE %=0. 5 JIPNKT)1R=0. 5




R | R | R4 ity TR HRE FRASE
| B RS & oo BB G E B
PRYI 2 BASCHBIIINERS %=2. 2 FakiiZe Bl %=2. 1 HEERETAET %=2. 1 Heh g <=1. 8
4= 7 BILHiEATR =16 EREKET Nk =1. 5 AMiiadk=1.5 SRS *=1.5
1 EF TR =1 4 IREBTAEE k=1 4 BYIIFHTIEHR=1. 4 OJ= B2 T plE *=1. 3
RFETHLF sk =1. 3 HFERETILT *=1. 3 KFEHPERTk=1. 3 tl Frmdtsk=1. 3
WA HTRTRAT=1. 3 AT ERTACH *=1. 2 IRETHTICE k=1, 2 JLAKIRTTRYENT k=1. 2
TR AT k=1, 1 FEEREHERSk=1. 1 AFH&rT=1. 1 AREAHRF=1 1 S0P k=1. 1
BYITARPH %=1 1 FPERE RO k=1, 1 FHREOKHTRAFE *=1. 0 BT *=1.0
/NEET/INIR=1. 0 BPETHEE 7 B *=1. 0 ARHHTHR k=1 0 /NEEMEA *=0. 9 R F4%=0.9
O NTHMFFEE %=0. 9 OV=BARDTTHA)1%=0. 9 23528 9 ST L1 *%k=0. 9 AT %=0. 8
AT %=0. 8 /NEEM EER %=0.8 FZEMAIRIT %=0. 8 IFH=FH *=0. 8 £I[TiEEE*=0. 7
HREKHTETHET %=0. 7 $RHMR E%=0.7 S <IFHKEE*=0. 7 S (T *x=0. 7
TR IR R k=0, 7 HHERH TGN %=0. 7 23T A5 & iiRFnH %=0. 7 HRErifmH %=0. 6
TRIIT/ N % =0. 6 ZRIENETTE T =0. 6 ZKIRFEENETIIEAE=0. 5 TJRTTEEIR *=0. 5 SE{HASZfH*=0. 5
faf BT =0, 5 ST %=0. 5 OV= B/l FRT=0.5 TR %=0.5
NS 2 HmAE*=1.6
1 SORETSER %=1, 2 T = i BRET k=1, 0 ERiTHET *=1. 0 EtRRETAAR *=1.0
FEAIRET) | MTESEE % =1. 0 7 EMTHkS %=0. 9 IR HR=0. 9 KHFAZHEE%=0.8
AR % =0. 6 FLRA TR %=0. 5 IR ILTARA: *=0. 5 AFAIRE)[T]/]N1]%=0. 5
TR A %=0. 5
IR 1 HATIRE%=0. 5
HERG I 1 HlAETITERARARNT % =0. 5
THER 1 BFHTEEZ%=0.5
90 |23 05 51 | FEIRERAKREHTS 31° 28.0° N 130° 59.3" E 63km M: 2.9
FEVL SR 1 EHATRBERTHZ PN =0 7 $RTTHT ST % =0. 6 SH/THTH{EE=0. 5
91 |23 06 32 | f@sElRyh 37° 03.4° N 141° 12.0° E 50km M: 3.7
e e 2 JUPAT ENIPN R %=1 9 JIIPATTF)IN=1. 5 48 AEFIT N R HE %=1, 5
1 FARTTHRERET k=1. 3 VW& i =FIlT=1. | MIENTILH %=1 1 JIIPVR EJIPYNLIER=1. 1
FA T ZERT sk=1. 0 4@ B IRIP AT A k=0, 8 B MMT A 5 =0. 7 [T % =0. 7
TRITIT 6 HAT=0. 7
92 (23 09 52 | EEFIRILET 36° 45.6° N 138° 32.4° E Tkm M: 2.1
FBPI 1 1L NITYERLE =1. 1
93 |23 11 14 | BB 35° 34.9° N 140° 05.6° E 65km M: 3.2
THER 1 TREPRXFGEE=0. 9 THEL RIXACRHT %=0. 8 TIHEARXHEMT%=0. 7 T TAHR %=0. 5
HURAD 1 N\EFHZN*%=0.7
FZ) 1 IR 1 FEIEARA) I XAHRSE =0, 8
94 123 15 03 | ‘EHlRyh 38° 41.9° N 141° 47.9° E 53km M: 3.0
AT 1 —BETTEEMRAT % =0. 7
95 |23 19 14 | (FEREITE 34° 45.0° N 139° 19.0° E 4km M: 2.6
HUAR 1 PrEKERTTAT=1. 4
96 |23 19 17 | =yl 38° 37.6° N 141° 55.1° E 49km M: 4.2
EHTR 2 —BAm BT k=1. 9 At LriAEZERT k=1. 6 —BAT=RRAT *=1. 6 {EHEETHHK%=1.5
-BEHTH LMY %=1, 5 —BIrikKEIT=1. 5
1 JHAPETTHE) MT=1. 4 224 HHPIENT k=1. 4 SRMITFEANE *=1. 4 —BIirrILET %=1 4
BINTHRTRX k=1, 4 BN X %=1, 3 —BIMAERIT k=1 3 FRMER %=1, 3 b EidiFmT=1. 3
FKANPETTIANERT=1. 2 B T k=1. 2 TEERTTHFT k=1, 1 BNFARKERT *=1. 1
BN TR =1, 1 —BHgRRAT k=1, 1 &~ IETPER %=1. 1 2207 -umT=1. 0
T FE e FEIT sk =1, 0 RSRATH T LX) 1| % =1. 0 BERATTILIERT=0. 9 BNIHAEIRX *=0. 8
BAINTHZAIRIXAHHIT=0. 8 JEEFTT G HEMT =0, 8 & iR %=0. 7 |LIFHHT/\IFHT=0. 7 TE&THRIEHT=0. 7
&G BANT k=0 7 |UHET IR %=0. 6 B 1[H:k=0. 6 EEFATEFHT %=0. 6 =i s I%=0. 5
KARPETFRERT %=0. 5
IR 2 RKTHEHENT k=1, 9 FOEHHKART %=1.9 KAIETHEZAT *=1.6
1 BRI ZE=1. 4 BRI =1, 4 KR 1f=1. 4 ZOET L i sk=1. 3 ZRIEUHTEUE *=1. 3
SIBHIARAE=L. 2 FERHEk=1. 2 BKHhEET=1. 2 RF=FRiTEE =1, 2 Ehlge R *=1. 2
KIGTTHA % =1. 2 FATIR k=1 2 SRR *=1. 1 FUFTaRk=1. 1 GRRTIURE*=1. 1
B T A k=1, 1 KIRFTT ) = A T=1. 1 ZEIEATSEER=1. 1 KiRyika il sk=1. 1 A2k FRTx=1. 1
BT k=1, 0 4 HUATHE M %=0. 9 KUGTiH) 1 AERTk=0. 9 F&MHHEFAS %=0. 9
BN TIRA =09 L)1 M%) 1 [k =0. 9 LA EHEFKHEAT % =0. 8 &R RANER *=0. 8
BEE 18 5k =0. 8 B KA k=0, 8 S5 *=0. 8 B KRN *=0. 8 BEF i EE/K *=0. 7
FPETRAT=0. 7 A8 TARN=0. 7 BT/ INEF % =0. 7 FAEWT &0, 7 KMkl KA %=0. 7
BKFTART =0, 7 RIGFHE1-%=0. 6 EIRANSENTH#T I k=0. 6 f&mifit)111%%=0. 6
SALVATHASENTHLS % =0. 5
AR 1 P& ERTIE(A%=0.9
97 |23 21 23| @A 41° 55.8° N 142° 20.4° E 69km M: 4.4
AeifiE 2 HTOVEMTERNILITFRT=2. 0 FrOVE2 T = ERT k=1. 9 BREIHTHATk=1.9 Ten~ORTFAE*k=1. 7

TR R =1, 6 HTOVZ2 W FPNEISERT % =1. 6 FIal LR *=1.5 20 LAV HIf*%=1.5




R | R | R4 ity TR HRE FRASE
| B RS & oo BB G E B
THISERTRANT =1, 5
1 EEHRTEEVA=L. 4 BN k=1, 4 JAHTEEH =1, 4 [RJERT EHEE=1. 2 FE R ORRERET =1 0
BB AEAE k=1, 0 JIVRETIIASH=1. 0 JAHATETEF=1. 0 H M7 HsETRes % =1. 0
SEETIRN =0, 9 EKARTITHNEMT %=0. 9 Z PRI % =0. 9 B HmTFE 1 55%=0. 8
2V HRTEH B %=0. 8 FEEEATHT%=0. 8 BHAFTT)INKMT k=0. 7 ABIMTTBEHT =0, 7
SRR A 3k =0. 7 BRARTHYART % =0. 7 To AL k=0. 6 FLIRHIXTTHT %=0. 6
HERT AT k=0, 6 FTOVZ DM EPEIER=0. 6 H AT 6 455k=0. 6 ABIETIL 2 TH=0.5
HARE 1 BORRI 7 SORPY % =1. 1 [ FRTE{A%=1.0
98 |23 22 15 | HFHFER TS 41° 19.00 N 141° 121" E Tkm M: 3.8
AR 4 Feotfidsrk=4. 1
3 Teofidh=3. 4 FLEFTHP 7GRN *=2. 6
2 FOEMIDF =2, 0 T i SAART B sk =1. 8 Fe i RUMRTERA=1. 7 BHEATHR /I %=1. 6
1 OB R k=1 3 et k=1. 2 LoD AT k=1, 1 #}2r PMTHER % =1. | BREAT<ET %=1, 1
P& ERTE{A%=0. 8 /N4 FTATRES0. 7 /54 FATH=0. 7 BFIHIBT BRI £ =0. 5
JeigE 1 BAETART %=0. 6
99 (24 03 27 | FrBRy 37° 09.2° N 138° 51.4° E 16km M: 3.9
TG IR 2 WESENTIFENT=1.5 K ARHVNI=L 5
1 AR k=1, 1 I THARRAT %=1, 0 20T H5=0.9 I/l FEER %=0.9
BESENARLE %=0. 9 VEHTTH TARAT %=0. 8 {WHMTEAPINT=0. 7 FiAEARAT %=0. 7
T AT % =0. 6 BT ARNT %=0. 5 LA HBT %=0. 5 HEIIMIHLH %=0. 5
I 2 BRI k=2, 4 +HETHTTRENT sk =2. 3 AT E Mm% =2. 3 +BATHiAK R *=2.3
INTRHTBET %=2. 2 FEHZHER 22 % =2. 1 /NTRTN=2. | FaETERTa *=2.0
FAFRIATHINE *=1. 9 BIRBHHR/ NG *=1. 8 +HEH F&*=1.8 FgAAETSHI=1.8
AR *=1. 7 @A k=17 AR Lilsk=1. 6 AETHIHsPN*=1.5 i XH%=1.5
R/ NENT I % =1. 5
1 RTINS k=1, 4 B R Xck=1. 4 BT A k=1, 4 XPFFEETHTH k=1. 4
At M k=1, 4 ERMILESER*=1. 3 HEFIKRE=1. 3 i) KFZ 0T %=1, 2
FETRR %=1 2 HEMRTRT=1. 1 HIRTIPE LRTHIRE % =1. 0 ) 1R X2 *=1. 0
B TRRIR XOG %=1. 0 +HETHAAZ 1L %=0. 9 AT i TEIIT %=0. 8 ki KIS X 1Bz % =0. 8
TR =0 8 FAVETHHZAR *=0. 8 HFAM] AL x=0. 7 ki =FuXH:/ A %=0. 7 FiiTF*%=0.7
GHRMTAINL 5k =0. 6 R .2 5 %=0. 5 FKi3Em=0. 5
e IR 1 Feais ERTE % =1. 0
LN 1 BYerfigoe*=0.5
BRI 1 AEN FRE=0.6
FEFIR 1 SeftHE*=0.7
100 (24 11 59 | By EWRRETEH 35" 59.1° N 139° 31.3° E 96km M: 3.8
PRI 1 ZRYGERITT FREF % =0. 8 BITHTEHE%=0. 8 AT HIPNERT %=0. 7 & MHAFR %=0. 6 AR H*%=0.6
SRR AR % =0. 5 HUPATHIH:%=0. 5 HiHii7E44=0. 5 M N *=0.5
LN 1 e AR ErRT=1. 1
TERIR 1 HAAETRTAEHT % =0. 9 Al i BAARRT =0, 7
R 1 MEARFRR %=0. 9 REATH AR %=0. 9 HUAALTH / J11%=0. 8 #f))I[FF L H H42%=0. 8
OO LITHAASERT k=0 7 V)1 IRTAE sk =0. 7 FRFRIEF - FHR%=0. 7 S&F i k=0. 5
D 1 /NERNIET k=1, 1 SRS i o] 5 =0. 8 HAL AR KRTHI=0. 7 N\ EFHitliz PN %=0.7
AT THRT % =0. 7 ST U4 3k =0. 6 BT %=0. 5 HUAFIHH%=0. 5
PR [V 1 B RECE=1. 4 T5) R 48 % =0. 9 R FRERST =0. 7 AT T J=0. 7
BRI HEDAE AN % =0. 6 =JHTRILNT % =0. 6 BREHX |- AT %=0. 6
LAY 1 BAERT KB =1 4 FEIRTTSE IMTRES k=1, 3 FRFri TR sk=1. 1 & T CismiE=1. 1
B EE T EEH%=0.9 & OHNT R % =0. 9 BRI =0, 8 [LAUALHT RUMT *+=0. 8
LTI k=0, 8 FHEETT N4k =0. 7 FEMIATHEIL FRNEE k=0, 7 FEMIHTRSARTIE *=0. 7
A THEIATI %=0. 7 {0k )\ fAHTEG %=0. 6 FRAFHTABINT %=0. 6 (LIZLH/NEPE %=0. 5
o] Uk 1 FEHPFES T 72 8=0.8 FrEOETEM*=0.8 BLHigk+=0.7 FFTEREA%=0.5
101 (24 12 28 | REFIRALER 36° 47.1° N 138° 32.6° E Okm M: 2.5
FEFIR 1 1L/ NETYEBS S % =0. 5
102 |24 16 46 | EBpEETEL 35° 48.6° N 137 28.4 E 9km M: 2.6
R IR 1 ERAES%=0. 9 KEMHTHHE*=0.5
103 |25 03 23 | ZRIRURyh 36° 26.5° N 141° 00.77 E 45km M: 3.8
I 1 REMTF R %=0. 7 MIERTHIAE -FEEF=0. 5
PRI 1 ASEAHBY)IVINFRE % =1. 4 EgkiiZe )1 %=1. 3 HEAMHITRIT=1. 2 @ik FFRM%<=1. 1
AEROETRRIT % =1. 1 [ ST k=0. 9 FhERE M b/ Nl %=0. 8 MM AH%=0.6
AFTRPNIERT % =0. 6 F B AR =0, 5 B S+ ERTAGH %=0. 5 BRI A %=0. 5
104 |25 04 29 | ‘EdgUid 38° 54.9° N 142° 06.6° E 44km M: 3.8
HFR 1 (EHETEEER k=1, 1 AP IHERT=1. 0 BEriE i T =0, 8 KfnMErifE) 1 1H7=0. 7

TR %=0. 7 —BIHT TN % =0. 6 —RITH==IRET %=0. 6 254 i -BRT=0. 5
SAETRE k=1, 3 KAINETTREET % =0. 9 FI=ElTY11=0. 8 KUIVETIFRE=0. 6




HRE | R | EEuHA ity TR R FRASE
| B RS oo BB G E B
105 |25 12 11 | SefiElmg e 34° 57.1° N 134° 35.6° E 14km M: 3.2
SelE i 1 i) IETPE) 1R %=0. 9 7= DD HHIEHRT %=0. 8 7= >DHTHERHT k=0. 7 ki BHT %=0. 6
HEFE TR k=0, 5 HERKTHAK %=0. 5
106 25 15 35 | J\SLEHTGHH 32° 58.0° N 140° 32.8" E 81km M: 5.1
TRER 2 NAHTE LT F%k=2.0 4 BF=1.8 ZEFrHPE=1. 7 tiEAER=1.6 /\LIT=R=1.6
RSV =1, 5 ppEeEAT RS %=1. 5
1 J\CHTHEEST=1. 4 =RAREEIEFFE=1. 0 FrEATRIF=1. 0 BE TR KTAT=0. 6
BB L=0. 5
THER 1 fEILUTTRZEE=0. 8 BH)IIFHT/\6=0.7 BJIIFTREE *=0. 6
] Uk 1 HFERTAREA%=0.5
107 (25 23 16 | gk 33° 22.2° N 132° 18.8° E 44km M: 3.1
TR 1 FAEFETRAFL®=0. 6 FFNE T AR % =0. 5
108 [26 02 18 | FmagkiLibALEs 33° 57.1" N 135° 17.7 E 8km M: 2.5
ROk LR 1 =0 5
109 |26 02 46 | fEEbRaE 36° 57.9° N 139° 22.4 E 4km M: 2.4
e 2 @A R k=1. 8
110 |26 05 01 | HHREEAE 23° 53.9° N 122° 29.0° E 21km M: 5.6
TR 2 HIRERTHSS k=2, 0 SHRERTAESE=1. 8
1 GINENTHAA=L 4 VrEITARE=0. 9 AEETTHT % =0. 7
111 |26 06 16 | EREFEES 34° 50.7 N 132° 33.7 E 17km M: 4.0
SRR 2 EFENTERESOAT % =2. 4 BRI k=2, 3 KIFRREMNT/ N k=2, 1 JTHEFRATRIIF %=2. 1
ERTHEERTEE $=2. 0 FHHSSANTHIRUASS =2, 0 KM FEN{7%=1.9 FEHHFA3)%=1.7
BLHHEERT =gk k=1, 6 JIEEET % =1. 6 Emhi —JJRIT=JIE%=1.6 JIIAHT)I[A*=1.6
EFIT R F%=1.5
1 BIREARTES=1. 4 ERTIAKETAK %=1. 3 BIREIBTHAN *=1. 2 T FER *=1. 2
T ARHIT =1, 2 HEMFEHIT k=1. 1 ITHPEEE=1. 0 ErgmlnEiiEF x=1.0
ARFERTHER k=1, 0 VLT RSMTEMT %=0. 9 KETIAMEET%=0. 8 ErRgris AT H*=0.8
HAZEATZE) MR sk =0. 8 BRLHIZEMPREF *k=0. 7 WM AfENTA i %=0. 7 HEHHEAAEN *=0. 7
HIZE I FRTG %=0. 6 ZERTHIARRT SRR =0, 6 FAVLHZERTHERN % =0. 6 ARFENT F7R4 %=0. 5
RV BRI IV % =0. 5
=N 2 JREZIRTHEANT %=2. 0 2oz i =T k=1. 8 2oz HfimEi] *=1. 8
ZegE e TR k=1, 7 RS T k=1, 6 dbABHT KRR *=1.6 J&& =K =Kl *=1.5
1 RS =R ATH=1 4 AR TESRIT k=1, 3 L@ TN k=1. 2 2 HiTH HlT*=1. 2
ALEBHTII N %=1, 2 2235 KBTI fEE k=1. 1 JLABHTAT=1. 1 BUARTEER *=1.1
FEIETHAENT %=1, 0 JRBIEX O *=1. 0 JRBZA ALK AT % =1. 0 Jak =i mET*=1. 0
FEBT RT3 =0, 9 ZZ25 K FHET AN % =0. 9 Z235i H i s FlT % =0. 9 7T H & TiyhsENT %=0. 9
SR IR AT =0, 9 [ )& ZIRTHAREF] %=0. 8 JisJ&HH XIAHT % =0, 8 1=2ifiJi k=0, 8
SFZAHET % =0. 8 FEJFHPEETRAE k=0. 8 ALIABBTHE H=0. 8 1 HirhjH *=0. 8
AL BT BB R % =0. 8 [ EEAXAIRA %=0. 7 Ze35m T\ TRET%=0. 7 RiEH/ALL*=0.7
JEE SR =RMT 5%=0. 7 HUAEHPESSENT %=0. 6 H H i KEF %=0. 6 7LH EHTREZENT %=0. 6
PATEEETIA % =0. 6 ELHT FHEXIRT 5%=0. 5 L)1 [RAT %=0. 5 J&BZZ2<X i k=0, 5
FFPBTIE Y %=0. 5 SrERT k=0, 5
SR 1 BERHHARET=1. 1 KA %=0. 7 HFENTA (L %=0. 6
[ Ly Y 1 HERTE R %=0.8 AEii LR/ IMIFT%=0.7 #OHREAR=0.7
BRI 1 AyaEmTk=1.1
112 |26 06 41 | Uy 39° 02.8° N 142° 21.2° E 35km M: 3.5
HFR 1 KPR RT=0. 8
113 |26 12 38 | ETFIEANRGE 40° 20.1° N 141° 35.9° E 113km M: 3.9
AR 2 P& ERTIE(L*=1.6
1 \FAHENT=1. 4 F2RF 0T et sk=1. 4 = FHTIERF/INBIT sk=1. 1 )\ iiEagfIX sk =0. 9
JFTHINAL=0. 7 HGEATID 7 SGRA *=0. 7
AT 1 G FPERFET T %=0. 9 BKHTIA % =0. 9 B TR %=0. 8 AZETTEAIN=0. 8 AZEHT/IIFHHT=0. 6
FJUFFHRERN %=0. 6 5 FLEEFITRETT=0. 5 %5 i 5 0] % =0. 5
114 |26 21 12 | ‘=R 38° 11.0° N 141° 46.0° E 57km M: 3.9
IR 1 FETHERT % =1. 4 KIGTHFESE %=1 3 JRORTHHTSE=1. 1 =) | IFRTETI] %=1. 0
BRI %=0. 9+ AT HUE L % =0. 9 JEETIRL%=0. 8 FABSMTEIE=0. 7 AlIEFFARIXGE R % =0. 7
LT L) i85k =0. 7 FIRETH) 1 %=0. 5 LLHBTHAR=0. 5
115 26 22 08 | HFEAIEALES 36° 52.6° N 139° 31.4 E Tkm M: 2.6
e i U 1 IS BRI 5 =0. 7
NS 1 FYeridhgkrtTk=0.8 HYGH HFE%=0.5
116 |26 22 12 | ‘=g 38 42.9° N 141° 40.5° E 52km M: 3.1
EFR 1 {EHETHEEK k=0, 5




HRE | R | EEuHA ity e R FRASE
| B RS & oo BB G E B
I 1 f&ifidb ERT %=0. 6
117 |26 23 42 | “HFRh 40° 17.5° N 142° 17.2° E 38km M: 3.7
AR 1 P ERE(A%R=0.8 J\FHPIHL*=0. 7 HAPFEITE%=0. 5 J\F ii&AT=0. 5
118 (27 01 41 | REEPEALES 36° 41.1° N 138 06.2° E Tkm M: 1.7
REFIR 2 EFfiFkEx=1.8
119 |27 03 46 | FEPRALER 36° 38.9° N 137° 47.6° E Okm M: 2.2
REF IR 1 /NI & %=0. 6
120 |27 07 00 | ZIskUryd 36° 33.2° N 140° 53.1° E 50km M: 3.3
PRI 1 BSZABh)I N % =0. 8
121 |27 20 13 | #omuAtEn 36° 37.6° N 140° 31.7 E 10km M: 2.9
PRI 2 HREKHETETERAT=1. 6 HIZAibh)Il/NFRk=1.5
1 F BRI % =0. 9 FhEK H N %=0. 6 HhK e T %=0. 5
122 128 10 17 | fEEREIE 28° 29.1" N 129° 23.1" E 8km M: 2.9
RV S 1 AFET4AUEHENT=0. 6
123 (29 02 49 | AR=RM-E R B 43 11.9° N 145° 52.2° E 51km M: 4.1
JbiEE 2 ARETVEAR =2, 2 MEETEEELFE *=1. 8 FEFIMTIFNT k=1. 5
1 FPASEEETS L k=1, 4 BREATE 2 Ge k=1, 4 ARETRON *=1. 4 BIREEATHEE=1. 3 BIERTARIRE *=0. 9
WP 2647 %=0. 8 ARERMTEE=0. 7 FEFINTHENT % =0. 6 AP ZHMMT2EE4=0. 5 FEAMTHERES % =0. 5
124 |29 02 49 | |[LWBURH - FEES 35° 16.8" N 138° 28.9° E 17km M: 2.2
AL 1 LBYEE TS VAL % =0. 5
125 |29 06 09 | B & EimE 24° 43.7 N 125° 24.5° E 45km M: 3.5
TR 1w EToEA=L 2 Bl ETER TE=1 0 mi & BEEr=1. 0 =i BT %=0. 9
B TR VE B %k =0. 5
126 129 09 26 | HHBEAEIE 26° 00.8" N 128° 33.0° E 42km M: 5.1
TR 1 B ER k=1, 2 SHREET LG50 k=1. 2 5 5 i) Al k=1. 2 4 #Emikk=1.1
VAT SR k=1, 1 RESvesioe=1. 1 FiaaA TR %=1, 0 [EgEFHD 14 %=1.0
5 D FENAHAE VT H=0.9 BTN %=0. 6 FAFTEEZEH=0. 5
127 (29 23 11 | Hel L pEEs 35° 04.4° N 137 59.8° E 19km M: 2.9
R 1 EANKERAREINT % =0, 9 AN REX AT %=0. 5
128 130 01 09 | FFEE 40° 03.5 N 142° 52.7 E 24km M: 5.4
HARE 3 N\ TR *=2. 6
2 TR =2, 4 AR R k=2, 4 M BRTIE(L % =2. 3 HUEAD 7GRN % =2. 2
TR AT Kt 3k =2, 2 VAT LAbRE =2, 2 BHOHETFRER k=2, 1 BHJ HiMTHF 0 =2, 1
LT k=21 AR INE=2. 1 BO ORI FHE*=2. 1 TeomiaA*=1.9 /M *=19
ANFRT RV =1. 9 3 HEHT FBEk=1. 9 Teomidill=1. 9 LFHT-E7 %=1. 8 HLriifEE=1. 8
ToOHT ATy sk=1. 8 = FHIFERT/INGIT k=1, 8 S\ JEMTHE H sk=1. 7 JLFABT A k=1. 7
SRR k=17 JUTTRRT=1. 7 RO BT k=1, 6 AT i k=1. 6
RO THTE 0k =1.5 N FTATREEL 5 BRI T X Eat=1. 5 HakdiTkk=1.5
FRIEMT<F T %k=1. 5
1 ONBHRGHERT =1. 4 FALATEE 2 IR (Lsk=1. 4 H 7RI F-k=1. 4 TR0 0] iR < =1. 4
oo IIANIT k=1, 4 +FOHTISRMER=1. 3 SEART R *=1. 2 Te-OMilEFR *=1. 2 KHEHTKRHE *=1. 2
AN k=1 1 HGRAT k=1 1 PR k=1, 1 FR3 =1, 1 FHARTTRN *=1. 0
LFTNRTHTGART %=0. 9 ERAER *=0. 9 FyARTHE %=0. 9 BRIFHTAA %=0. 9 /I *=0. 8
OB =0. 8 T ETTHEGSHT =0, 8 JHEIFFHTPELEH %=0. 8 SN ATHIAR %=0.8 \JFTHE=0.7
OB BN k=0, 7 FHEHEAT AR %=0. 7 FOEATFLE %=0. 6 FIETHAN*=0. 6
PR 3 KM EILRHE I *=2.9
2 BT =24 JUEETTHER =2, 3 JUREETEEA % =2. 3 WA k=2, 2 BFHATEFH %=2. 2
BT E LR SR k=2, 2 — AT =2, 2 STl T i sk=2. 2 TEEATHTFINT k=2. 2
JUIBEHTRHE=2. 1 RERITHILERT=2. 1 A HhZERT =2, 0 JMM 4R *=2. 0 it Hm *=1.9
TERTTIFRAR % =1. 9 TEETIAMARRT %=1. 9 BINTHVIHRIX *=1.9 —RIMTTEMT *=1. 8 = &gk Ih=1. 8
KASVETTAADERT=1. 8 b EmMERT=1. 7 Jb ErAAHZNT k=1, 7 EETHHHE] %=1 7
TP E ST k=1, 7 —BITAESRAT k=1 7 — 70T BT k=1, 7 —PBIrTEMRAT %=1 7 JEIRATER %=1. 7
BNTIARIR X k=1, 7 {FHEITHEER k=1 7 SRS EHAE k=1. 7 [LHITRR %=1. 7 EANFX|H=1. 7
KM k=1, 6 SEPEMT HEE k=1 6 fLETTRIANT=1. 5 & TIA BN *k=1. 5 BYNTRTIRK *=1.5
AN AT AR=1. 5 ST =15
1 BT \BRET=1. 4 I TRSNT % =1. 4 —BIifERET % =1. 4 &/ IGHTPEHR % =1. 4

BN FHTZKIR X REEIT=1. 3 BUNTAGRXE AT & =1. 3 B i) IIH%=1.3 T hifEk=1. 3
FABTPEAR EEAREF=1. 3 JUPAHIHRPN % =1. 3 AZEHT) IIFHBT=1. 3 ‘= H XA k=12
SRR AR T=1. 2 R s T k=1, 2 BN T2 X sk=1. 2 Fr it sk=1. 1
BT R AT =1. 1 —BIRAHNT=1. | AEMERIR=1. 1 RERT L %=1. 1
KANPETRERT k=1. 1 — A riaylirk=1. 0 JHNIETTIE)IRT=1. 0 —BImTsI AT %=1.0
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DEETRPET %=1, 0 PEFVEETIRPI)IH%=0. 9 FHEFHAS FHEFH=0. 9 FHEFMATEESS % =0. 9
—BAFTPTILNT k=0, 9 KHBERT/INGE % =0. 9 SRR KEF k=0, 7 B G HTREIR=0. 6 J&RET LRI %=0. 5
PRERTIART % =2. 2 EARTIHTICT % =2. 0 FelTILERT %=1.5

ZAPRTRSfdbitE k=1. 2 PR AL k=1, 2 EAETT H /10T =1. 1 FrO7=2\TERNILTIT=1. 1
FRCITZENT k=1, 1 JEEREEA=1. 0 FrTasZed=1. 0 BfETiER=1.0 &/ VHrhizRIAmT=0. 9
THRATHTI R =0. 9 JLBIFTHERET % =0. 8 JHTATHTEH =0, 7 FLASRIT FH X 2] sk =0. 7 FLIRHX ST k=0, 7
T X HRBNELR *=0. 6 CARBTRMT=0. 6 /AT 455=0.6 H s H RT3 %=0. 5
SOV T =7 ERT % =0. 5 JHAHTEFZE=0. 5

FPETIHRAERT k=2, 2 JRAETHRT =2, 1 BERITERI =1, 9 BKATECKAT % =1. 9 BRI LRAT*=1.9
BT ST k=1, 8 RALBHIARA=1. 7 Bk EET=1. 7 BeKaET k=1 7 KALBHIERNT *=1.6
F=FERTR Y =1, 6 EIRZE AT ARG *=1. 6 RIFTHT &I =HRT=1. 6 JIFFifAlik=1.6
R k=1 6 ZEFHTERM =1 6 AT IAET %=1. 5 KIFFTHEF *=1.5 FEEHZAE*=1.5
FET—i8%=1.5

RN k=1, 4 NIRRT *=1. 4 FIRESTRA =1 4 INBIEbg=1. 4 SR TZEE=1. 3
EIE TG k=1, 3 RIFTNEA-k=1. 3 MMM *=1. 3 & RANER *=1. 3
EWEEBEMTAL k=1. 2 AETARERA *=1. 2 FERTAA k=1 2 RIGTHTH)IKIR=1. 1 4B E *=1. 1
SEETIRE =1 1 RIRTEIRTERG k=1, 1 AT SR %=1 1 CRRRTIUAE *=1. 1 FUFFTRF*=1.0
EYRANSERT T k=1. 0 FUEHIER *=1. 0 ZEIEAEIL &=1. 0 BAATHRFMNT %=0. 9 i ERTFIH %=0. 9
ST % =0. 9 A ESREF R EAT % =0. 8 USSR/ NEFH % =0. 8 RAFAS AL %=0. 8

B IR | % =0. 8 EHRHT /MK % =0. 8 A& nBT=0. 7 Fg =M e %=0. 7
BRI RIF %=0. 7 il BT 5=0. 6 BT %=0. 6 {IIE"EHF X Hifi=0. 5
KAUTESL k=1 7 KRAFTFk=1. 6 FEFHARMEx=1.5

TR k=1 4 FHRAASERRTR k=1. 3 KAETTRMT k=1. 3 KAFHTELANBTEI M *%=1. 2
FALTTAHHTERRET k=1, 2 FAUFADAFIEF sk=1. 1 HJIETAL) L sk=1. 0 KAEFTF-O %=1.0
AERKETAEERERT=1. 0 ALRKHETEETH B k=1, 0 =FHATER] % =0.9 HFIASERTFE BATYEH *=0. 9

REF AT gT k=0, 9 BETF T EREMESE % =0. 9 BEFTAZRAT %=0. 9 BEFHIEY) IR 475=0. 8
BEfRT T BB %=0. 8 JIHMTPEESZ %=0. 8 FKIHIEANT /<AL HARE=0. 8 KAUTHALES %=0. 8
R R ERT RG] % =0. 8 ST =5 %=0. 7 /NI NREDFR %=0. 7
ALAEFRPEART AP =0, 7 AL FIRIA RPN 35K % =0. 7 (LAEH HIREIAELANE / 14 %=0.7

K HE ST Ry =0. 6 JERELMTTEEES % =0. 6 ALRK TR $RIL%=0. 6 FRFIAT: IR % =0. 6

AR HTIPEE=0. 6 FFIIASH AT % =0. 6 AT AHET A %=0. 5 #ETri LN LP*=0. 5
JINIRIT /NS At k=0, 5 ALAL TR AEERT/ NP % =0. 5 IR AT HEHT k=0 5 {LALATPEAMT F3EHk=0. 5
FERIASHE TR R 7 %0 =0. 5 REFHT FBT % =0. 5

LT RIR k=1, 4 L %=0. 9 FERSRAR%=0. 8 {EHITAREE %=0. 7 RE T EE A *=0.7

P T 7 IR5=0. 6

24° 25.2° N 124° 13.17 E 15km M: 3.9
A TRZEIRHT %=1, 8 AR =1. 7 FLETTPEEM=1. 6 AETEAMR=1. 5
AHETIHHRE *=1. 4 AHEAH) =1 0 PrgnTRIE=0. 9 FrEnT FRk=0.9 V&l HRE=0. 5

34 51.0° N 137° 32.7 E 33km M: 2.3
HrotiREs=0. 6

42° 02.3° N 142 36.4° E 63km M: 3.7
O] =BT %=1, 0 JH{ATHTECH %=1, 0 JHRPHTIR=0. 8 JH{ATHTEFA=0. 8
FIOTEDMTERA LTFIT=0. 6

40° 22.4° N 142° 16.5° E 40km M: 3.6
W ERTE(L k=1, 3 J\ATHEAT=0. 7 J\ATHAHLk=0. 7 \FHTFTHRX *=0. 6
TRKMTIRK =1, 1 BRI E LX) 1 %=0. 6 JUFAIGHRN %=0. 6

42° 05.2° N 142° 35.8° E 51km M: 4.2
TR =1, 9 JHRRTHTEEH =1 9
BIOVZDMT = ERT % =1. 4 JSRETRAT k=1 2 FRIBTZERT =1, 1 JHHTERZE=]. 1 BEETHYORT % =1. 0
Z 0 BETZ 0 Hllsk=1. 0 FOVEDMTERNILTFRT=1. 0 HrOT=7HMIERPIEISENT =0, 8 Z ¥ HL,HTHHE%=0. 7
SRR AIE=0. 7 JARBT AREE=0. 7 HERRT ST % =0. 5 —[HIMlTA4=7E %=0. 5




